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Osnovna škola Marina Držića Dubrovnik posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju te Statutom škole. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, prema Godišnjem planu i programu te Školskom kurikulumu . Sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu ( NN124/14,115/15,87/16), Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 03/15, 93/15,135/15,2/17,28/17) te Odluke o izvršavanju proračuna Grada Dubrovnika kao sastavni dio financijskog izvještaja sastavljamo sljedeće bilješke vezane za pojedinačno iskazivanje pozicija i događaja u poslovanju Osnovne škole Marina Držića za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca  2023. godine.
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE
za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2023.
REZULTATI POSLOVANJA ZA PERIOD OD 1. 1. 2023. – 31. 12. 2023.
Prihodi poslovanja
Osnovna škola Marina Držića je 2023. g. ostvarila ukupan prihod u iznosu od
 2.325.553,46 eura

- Šifra 636 pomoći pror. kor. iz pror. koji im nije nadležan                           1.805.288,83

- Šifra 641 prihodi od financijske imovine





     0,01

- Šifra 652 prihodi po posebnim propisima                                                          42.540,48
- Šifra 661 prihodi od pruženih usluga


                11.128,99

- Šifra 663 donacije



        11.069,85

- Šifra 671  prihodi iz nadl. pror. za fin. redovne djelat. pror. korisnika           455.266,49
- Šifra 721 prihodi od otpl. stanova                                                                          258,81
                         u k u p n o                                                                              2.325.553,46
Rashodi poslovanja 
Rashodi poslovanja škole za 2023. godinu  iznose  2.334.244,85 eura.

- Šifra 31 rashodi za zaposlene                                                                        1.902.858,41
- Šifra 32  materijalni rashodi                                                                             240.935,31
- Šifra 34  financijski rashodi                                                                                    858,39
- Šifra 37 naknade građanima i kućan. iz proračuna                                          131.318,75
- Šifra 38 Ostali rashodi                                                                                          1.146,95
- Šifra 42 rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

        57.127,04
                         u k u p n o                                                                           2.334,244,85
Manjak prihoda tekuće godine                                                    8.691,39
Višak  prihoda preneseni                                                             1.733,36
Manjak prihoda                                                                            6.958,03 eura
Bilješka br. 1 – 636 Pomoći (tekuće i kapitalne)  pror. kor. iz proračuna koji im nije nadležan
U 2023. godini pomoći iz proračuna koji nije nadležan ostvareno je 1.805.288,83 eura. Jedan od razloga povećanja na kontu 636 proizlazi iz Odluke o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola. Odlukom je propisano da će Ministarstvo znanosti i obrazovanja podmirivati troškove financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za svakog učenika osnovne škole uključenog u školsku prehranu. Iznos financiranja prehrane učenika iznosi 1,33 eura / 10,00 kuna po danu nastave. 
Odlukom je određeno da se sredstva za financiranje prehrane učenika doznačavaju osnivačima osnovnih škola te ih oni isplaćuju na račun škole, a škola ih priznaje kao prihod 63612 Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S.

Također na ovom kontu se knjiže prihodi od MZO-a za plaće i ostale materijalne rashode zaposlenika, koji su u 2023. povećani temeljem rasta osnovice za obračun plaća te uključenjem privremenog dodatka na plaću od lipnja 2023. godine. Također su dobivena sredstva za nabavu udžbenika i lektire za školsku knjižnicu.
Bilješka br. 2 – 652 Prihodi po posebnim propisima
Prihodi se odnose na uplate roditelja za projekt Produženog boravka. U projektu Produženi boravak djeca imaju osiguran topli obrok čije troškove snose roditelji koji iznose 3,32 eura

dnevno.  Također se u ovim prihodima nalaze sredstva za sufinanciranje ugovora o djelu  sedam trenera ŠŠK  Vidra 7.498,59 kao i ostali nespomenuti prihodi.
Bilješka br. 3 – 671 Prihodi iz nad. proračuna za fin. redovne djel. pror. korisnika
U 2023. godini vidljivo je povećanje u iznosu 118,6 % u odnosu na prethodnu godinu. Prihodi na kontu 671 odnose se uplate Osnivača prema  školi. Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja iznose 434.090,99 eura, a za nabavu nefinancijske imovine
21.175,50 eura.

 Bilješka br. 4 – 661 Prihodi od pruženih usluga
U 2023. godini Osnovna škola Marina Držića  je imala prihod od pruženih usluga jer se sportska dvorana iznajmljivala Umjetničkoj školi Luka Sorkočević, Plesnom studiju Lazareti

i Plesnom studiju Du Point. 
Bilješka br. 5 – 31 Rashodi za zaposlene
Povećanje rashoda za zaposlene od 16,9 % proizlazi iz povećanja osnovice za plaću sukladno dogovoru Vlade RH i sindikata javnih službi te uvođenjem dodatka na plaću u 2023. godini.
Također u 2023. godini povećani su iznosi za Regres i Božićnicu koji su utjecali na cjelokupno povećanje rashoda za zaposlene. 
Bilješka br. 6 – 32 Materijalni rashodi
Materijalni rashodi za 2023. godinu iznose 240.935,31 eura što je 6,5 % više u odnosu na prošlu godinu.
Najveći troškovi odnose se na zdravstvene usluge (3236) jer povećano pravo zaposlenika za ove usluge i ovo pravo ove je godine iskoristilo pedeset dvoje zaposlenih.
Isto tako su povećani rashodi za intelektualne i računalne usluge zbog uvođenja Cloud aplikacije eUred, troškova odvjetnika i povećanja cijena programske podrške.
Naknade troškova zaposlenima (321) odnose se na službena putovanja te troškove prijevoza zaposlenika koji su početkom 2023. godine povećani prilikom povećanja mjesečnih  pokaznih karti. Povećanje troškova za ukupne materijalne rashode dijelom proizlazi iz povećanja cijena na tržištu. 

Bilješka br. 7  -37 Naknade građanima i kućanstvima 

U 2023. godini vidljiv je  rast rashoda na kontu 3722 , razlika u odnosu na prošlu godinu nastala je zbog knjiženja rashoda marendi  za Projekt  besplatne prehrane u osnovnim školama koje financira MZO  u koji su uključeni svi učenici. Isto tako  u 2023. godini – naknade građanima i kućanstvima u novcu odnose se na financiranje rashoda radnih bilježnica za učenike škole od strane Osnivača. 
Bilješka br. 8  – 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 

U 2023. godini rashod za nabavu nefinancijske imovine iznosi 57.127,04 eura, a odnosi se na rashod za nabavu za knjiga za školsku knjižnicu, odnosno udžbenika za učenike škole u iznosu od 21.838,29 eura (šifra 4241), U ovoj godini dobivena je donacija deset televizora u vrijednosti  3.472,05 eura te sportske opreme 6.266,96 eura. 
Od osnivača je za nabavu školske opreme dobiveno  21.175,50 eura te su kupljena računala i računalna oprema, uredski namještaj, stroj za pranje posuđa, te ostala oprema i knjige za knjižnicu.

        MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA ZA POKRIĆE U SLJEDEĆEM RAZDOBLJU 
OŠ  Marina Držića na kraju 2023. godine ima utvrđen ukupan manjak prihoda u iznosu od 6.958,03  eura. 
Manjak prihoda je nastao zbog nedoznačenih sredstava za pokriće troškova projekta 18055043 PREHRANA ZA UČENIKE U OSNOVNIM ŠKOLAMA za prosinac 2023., a troškovi su nastali i knjiženi u 12. mjesecu 2023. Sučeljavanjem ukupnog ostvarenog manjka i viška prihoda te prenesenog viška prihoda utvrđen je manjak prihoda  u iznosu 6.958,03 eura. 
Bilješke uz Bilancu
Bilješka br. 9 – 022 Postrojenje i oprema 
U izvještajnom razdoblju ostvareno je povećanje na poziciji uredska oprema i namještaj u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Odlukom o prijenosu imovine, koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme, prenesena je imovina u poslovne knjige škole na račun 02211001- Računa i računalna oprema. Također je nabavljen stroj za pranje posuđa za školsku kuhinju u iznosu od 11.539,09 eura. Donirana nam je i sportska i
komunikacijska oprema u iznosu od 9.739,01 eura.

Bilješka br. 10 – 024 Knjige

Povećanje u odnosu na 2022. godinu odnosi se na nabavu knjiga za školsku knjižnicu i nabavu udžbenika.
Bilješka br. 11– Novac u banci i blagajni

Na dan 31.12.2023. godine Osnovna škola Marina Držića ima 47.034,41  eura  namijenjenih za pokriće obveza prema dobavljačima i zaposlenima. Povećanje u odnosu na prošlu godinu proizlazi što su prihodi za pokriće troškova uplaćeni na račun u 2023. godini dok će odljev s računa za pokriće tih troškova nastati u 2024. godini. 
Bilješka br. 12 – 165 Potraživanja za prihode
Odnosi se na potraživanja za prihode od roditelja za pokriće troškova Produženog boravka. Najveći dio se odnosi na prosinac 2023. godine, te su spomenuti prihodi uplaćeni već u siječnju 2024. godine.
Bilješka br. 13 – 996
Prema uputi Ministarstva za dobivenu imovinu u sklopu projekta Cjelovite kurikularne reforme škola je provela isknjiženje iz  izvanbilančne evidencije za pripadajuću imovinu.
Bilješke uz izvještaj o obvezama

Bilješka br. 14 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog  razdoblja

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 225.670,80 eura odnosi se na plaće djelatnika za mjesec prosinac  u produženom boravku, pomoćnike u nastavi te dnevnog boravka koje financira Grad Dubrovnik, te  obveze za materijalne troškove koji su plaćeni početkom 2024. godine. Međusobne obveze subjekata općeg proračuna u iznosu od 27.030,89  eura odnose se na obvezu za povrat u proračun prema Osnivaču te obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO.
RAS-funkcijski – Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji
Bilješka br. 15
Prema funkcijskoj klasifikaciji Osnovna Škola Marina Držića spada u Osnovno obrazovanje  te je u 2023. godini imala rashode u iznosu od 2.302.868,30 a na Dodatne usluge u obrazovanju odnosi se iznos od 31.376,55 eura. 

Bilješke uz Izvještaj o promjeni u vrijednosti i obujmu imovine i obveza

Bilješka br. 16
U 2023 godini imamo promjene u obujmu nefinancijske imovine (povećanje) u iznosu od 19.174,23 eura. Do povećanja  je došlo zbog prijenosa imovine koja se vodila u poslovnim knjigama Ministarstva znanosti i obrazovanja u poslovne knjige škola sudionica projekta Podrška provedbi Cjelovite kurikularne reforme (CRK). Isto tako imamo i smanjene kod proizvedene dugotrajne imovine  do kojeg je došlo jer su rashodovana sredstva koja još nisu u
cijelosti otpisana.
                                                                                        Zakonski predstavnik:

U Dubrovniku, 31. siječnja 2023.                                               Veronika Šmanjak
